

REFERAT DE APROBARE
la Proiectul de Hotărâre

Cu privire la:

aprobarea realizării Studiului de fezabilitate pentru obiectivul
” Înființare distribuție gaze naturale cu integrarea elementelor
inteligente, în comuna Băbiciu, județul Olt”

Supunem aprobării prezentul proiect de hotărâre promovat, din următoarele considerente:

- înființarea distribuției de gaze naturale în comuna Băbiciu, este un proiect cu o relevanță deosebită întrucât contribuie substanțial la creșterea eficienței energetice și a securității furnizării în contextul combaterii schimbărilor climatice, cât și la strategiile naționale și regionale de creare a noi locuri de muncă, de creștere a productivității, de atragere de noi oportunități de afaceri în zonă.
- în vederea creșterii gradului de confort al locuitorilor și pentru dezvoltarea economică a zonei este necesară și oportună investiția privind înființarea de gaze naturale în comuna Băbiciu.
- înființarea distribuției de gaze naturale în comuna Băbiciu presupune realizarea unui sistem de alimentare de gaze naturale a consumatorilor din zona sus menționată.
- obiectivul preconizat al investiției este realizarea unei investiții durabile care va fi integrată în infrastructura existentă și corelată cu investițiile viitoare, în vederea conformării cu cerințele legislației în vigoare, pentru diminuarea efectelor poluării aerului și creșterea eficienței energetice. Investiția va fi inclusă în lista de investiții pe anul 2020 sub denumirea ” Înființare distribuție gaze naturale cu integrarea elementelor inteligente, în comuna Băbiciu, județul Olt”.

Suma estimată necesară aferentă întocmirii documentației în vederea elaborării și depunerii cererii de finanțare prin Programul Operațional Infrastructura Mare 2014-2020 privind dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuire a gazelor naturale ar fi de 200 mii lei.

Inițial vom aloca suma de 35 mii lei, prin redistribuire de la alte cheltuieli neangajate, urmând ca la viitoarele rectificări bugetare să asigurăm suma necesară.

Caracteristicile tehnico-economice ale investiției vor fi determinate după întocmirea studiilor aferente.

Ținând cont de Ordonanța de urgență nr. 128 din 31 iulie 2020 privind unele măsuri pentru aprobarea programului național de racordare a populației și clienților noncasnici la sistemul integrat de distribuție a gazelor naturale și în conformitate cu prevederile art. 41-46 din Legea nr. 273/2006 privind Finanțele publice locale, Legea nr. 123/2012 a Energiei electrice și a gazelor naturale, cu modificările și completările ulterioare, considerăm că sunt îndeplinite condițiile legale de fond și conținut, drept pentru care propunem spre analiză și aprobare Consiliului Local al comunei Băbiciu, Proiectul de hotărâre având ca obiect aprobarea realizării Studiului de fezabilitate pentru obiectivul

” Înființare distribuție gaze naturale cu integrarea elementelor inteligente, în comuna Băbiciu, județul Olt”.